

ИНФОРМАЦИОННЫЙ СБОРНИК №11 О РАБОТЕ АППАРАТА КРАЙКОМА, ПРЕЗИДИУМА ЗА ЯНВАРЬ 2021 ГОДА



Уважаемые коллеги!

Направляем Вам информацию о деятельности крайкома, президиума в январе 2021 года, просим данную информацию направить в организации.

Январь – в основном период сбора и обработки отчетов, анализа поступившей информации по направлениям деятельности.

Каждый понедельник краевой совет Профсоюзов проводил аппаратные совещания по обмену информацией, определению совместных действий. (11.01,18.01,25.01) Участие З.И. Галайда.

Каждый понедельник, среду и субботу проходят онлайн-мероприятия в рамках проекта «Коворкинг-центр СМП» - серия подкастов «ПедЗарядка», образовательных и творческих мастер-классов от наставников «Образовательная среда», прямые эфиры в Инстаграм с уникальными педагогами и работниками образования «Уютный диалог с Ольгой Ляшенко». Подробнее в группе - https://vk.com/coworking_center_smp

11 января – Галайда З.И. дала свое экспертное мнение по ряду изменений, которые вводятся в сфере образования с 2021 г., в эфире телеканала «Ветта».

12 января – Начало работы над составлением Публичного отчета за 2020 год.

12 января – Монзина Н.В. приняла участие в ВКС с молодыми педагогами Чусовского ГО «ПРОдвижение молодых педагогов» (учителя).

14 января – Шелатонова Т.Н. работала в Оханске по вопросу восстановления райкома Профсоюза в этой территории. Состоялась встреча с зам. главы Оханского городского округа, начальником управления Муниципальными учреждениями Винокуровой Е.В., начальником отдела образования Дурновцевой М.В., председателем ППО МАОУ «СОШ №1» Кислицыным А.Т. договорились о проведении большого информационного совещания с работниками образовательных учреждений с участием крайкома Профсоюза.

14 января – Состоялась встреча с представителями Газпромбанка в Пермском крае о предложении банка для работников образования по кредитам, по обслуживанию зарплатных карт, по депозитам.

14 января – Проведена работа по подготовке письма о действии Профсоюза образования по решению вопроса о доплатах за кураторство в учреждениях СПО, письма направлены руководителям учреждений (Батюкова Л.И.).

14 января – Галайда З.И. приняла участие в работе проектной группы по созданию новых Профсоюзных организаций, созданной при крайсовпрофе. Договорились, что представители группы будут принимать участие в работе по созданию новых Профсоюзных организаций в отрасли.

14 января – Встреча с руководителем управления образования Ленинского района и партнёрами проекта «Охрана труда и здоровья работников ОУ в условиях пандемии. Реабилитация перенесших инфекцию». (Залазаев А.В.)

15 января – Галайда З.И. приняла участие в работе аттестационной комиссии при Правительстве Пермского края в качестве независимого эксперта по утверждению претендентов на пост руководителя СПО.

15 января – Произведена рассылка новых уставных документов во все территориальные организации. (Шелатанова Т. Н.)

15-16 января – Прошла вторая сессия обучения вновь избранных председателей. (Шелатанова Т. Н., Киселёва И.В.)

16 января – Монзина Н.В. в рамках реализации проекта «Коворкинг-центр СМП Пермского края» занималась организацией проекта «Уютный диалог» со Светланой Малининой, директором ЦРСО г. Перми, бизнес-тренером, коучем в кафе у наших партнеров, ресторане «Грузинская кухня». По итогам записан телеэфир передачи «Право на труд».

18 января – Батюкова Л.И. начала работу по подготовке отчетов по колдоговорному регулированию в учреждениях высшего и профессионального образования в 2020 г.

19 января – Проведен семинар о работе в системе Консультант-плюс с работниками аппарата крайкома Профсоюза.

19-20 января – Проведена экспертиза Коллективных договоров Пермского института (филиала) «Российский экономический университет».

19 января – Галайда З.И. приняла участие в рабочей встрече с заместителем председателя Правительства Пермского края Черниковым А.Л., курирующего вопросы молодежной политики, туризма и цифровизации.

20 января – Монзина Н.В. приняла участие в работе Центра цифровых компетенций при ЦС Профсоюза в режиме ВКС.

20 января – Монзина Н.В. приняла участие в организации съемок сюжета про наставничество на телеканале «Ветта».

21 января – Галайда З.И. приняла участие в работе Совета Общественной палаты Пермского края по утверждению отчета «О деятельности Общественной палаты Пермского края в 2020 г.», «О ежегодном докладе», «О состоянии Общественного контроля в Пермском крае в 2020 г.» и др. вопросы.

21 января – Прошла рабочая встреча Шелатановой Т.Н. с Моисеевой И.В., специалистом крайсовпрофа, по вопросам взаимодействия краевой организации Профсоюза и крайсовпрофа в территориях Пермского края.

21 января – Киселева И. В. работала в главной аттестационной комиссии при МО.

21 января – Монзина Н.В. приняла участие в вебинаре «Визуализируй это! Или как сделать профсоюзную информацию нескудной», организованном ЦС Профсоюза.

22 января – Залазаев А.В. работал по проекту: «Охрана труда и здоровья работников ОУ в условиях пандемии. Реабилитация перенесших инфекцию» на площадке СОШ №6 г. Перми.

22 января – Прошла повторно первая сессия обучения вновь избранных председателей. (Организатор Шелатонова Т. Н., участие Монзиной Н.В.)

22 января – Монзина Н.В. приняла участие в качестве члена жюри в финале конкурса «Вершины достигаются не сразу» Ассоциации молодых педагогов г. Перми.

25 января – Монзина Н.В. приняла участие в ВКС с молодыми педагогами Чусовского ГО «ПРОдвижение молодых педагогов» (работники дошкольных учреждений).

26 января – Галайда З.И. приняла участие в работе комиссии по образованию при Министерстве образования и науки Пермского края.

28 января – На заседании президиума крайкома Профсоюза рассмотрены следующие вопросы:

- Анализ статистической отчетности за 2020 г. и меры по увеличению численности членов Профсоюза;
- Об итогах оздоровления членов Профсоюза в 2020 г.;
- Об утверждении регламента президиума Пермской краевой организации Профсоюза;
- О примерном регламенте президиумов территориальных и первичных организаций, входящих в реестр краевой организации;
- Об единых образцах бланков и печатей региональной, территориальных, первичных организаций;
- Об утверждении Положения III краевого конкурса «Литературные уроки».

28 января – Галайда З.И. провела заседание комиссии Общественной палаты Пермского края по образованию и молодежной политике по теме «Цифровизация в системе образования».

28 января – Монзина Н.В. приняла участие в качестве члена жюри в финале конкурса «Цифровые стартапы - 2021» Пермского муниципального района.

29 января – Галайда З.И. приняла участие в пленарном заседании Общественной палаты Пермского края по утверждению доклада об итогах работы в 2020 г.

Берегите себя! Крепкого здоровья!